

Tisztelt Lakosság!

Sajókeresztúr településen működő **Fehér Holló Fiókgyógyszertár** Vezetőjétől kapott tájékoztatás alapján - a jelenleg fennálló gyógyszerutánpótlás bizonytalansága miatt - a fiókgyógyszertár nem tudja a lakosság gyógyszerellátását folyamatosan biztosítani, így bizonytalan **ideig bezár.**

Önkormányzatunk a korábban meghirdetett **gyógyszerjáratot az alábbiakban módosítja:**

2020. március 30. (hétfő) napjától az önkormányzat hétfő és csütörtöki napon indít gyógyszerjáratot.

A recept gyógyszerért vitelének igényét az önkormányzathoz **hétfő 10.00 óráig, illetve csütörtökön 10 óráig kérjük bejelenteni a 46/527-280 telefonszámon vagy az info@sajokeresztur.hu e-mail címen.**

(A vényekért az idősnek nem kell a helyi rendelőbe elmenni, az önkormányzat a sajókeresztúri orvosi rendelőbe a receptekért bemegy!)

A gyógyszerjáratot **elsősorban a 70. életévüket betöltött idős polgárok** vehetik igénybe, másodsorban azon polgáraink, akiknek egészségi és szociális körülményeik miatt Miskolc-i gyógyszerért történő bejutása más módon aránytalanul nehézségbe ütközne.

Kérjük időseinket, hogy lakóingatlanaikat egészségük védelme érdekében ne hagyják el, bevásárlásba, csekkek feladásába, meleg étel biztosításába kérjék az önkormányzat segítségét!

Tisztelt Polgáraink!

Megtörtént a szájmaszkok kiosztása. Önkormányzatunk minden lakott ingatlanhoz hétfői napon két db maszkot juttatott el. Kérjük, hogy a **maszkokat a közösségi terekben (bolt, posta, intézmények..) használni szíveskedjenek!**

Továbbra is kérjük a lakosságot: **aki külföldről érkezik haza önként vállalja a két heti házi karantént és hazaérkezését jelentse be a hivatalba!** (Tel: 46/ 527-280, e-mail: info@sajokeresztur.hu ,)

A kötelezettségszegés szankciókat vonhat maga után.

Kérjük tisztelt Polgárainkat, hogy a szabályos és elvárható magatartás szabályok követésével óvjuk saját magunk, családjunk és lakóközösségünk egészségét. Vigyázzunk magunkra és egymásra! Köszönjük!

Sajókeresztúr, 2020. március 24.

Sajókeresztúr község Önkormányzata